

Ämne: VB: Svar interpellation från Per Arne Frisk ( tidigare S ) ang. partibeteckning

Från: Annika Nyberg

Till: kansli

Mottaget: 2021-05-20 08:42:42

Hej

Diarieför på ärendet som redan finns.

Annika

---

**Från:** Pirjo Jonsson <060576194@telia.com>

**Skickat:** den 19 maj 2021 19:01

**Till:** Annika Nyberg <annika.nyberg@timra.se>

**Ämne:** Svar interpellation från Per Arne Frisk ( tidigare S ) ang. partibeteckning

SVAR TILL PER ARNE FRISK ( tidigare S ) ANG. PARTIBETECKNING.

Fråga 1: Vilka frågor ställdes till SKR ?

Svar: I augusti ställdes frågan ( via telefon ) om vad för partibeteckning det ska stå bakom en ” politisk vilde ” ?

I januari skickades frågan ( via mail ) till SKR. Vi har en ledamot i KF som anser sig vara politisk vilde. Partiet har uteslutit honom ur partiet kan man skriva (-) som partibeteckning ?

Fråga 2: Vilka svar kom från SKR ?

Svar : I augusti var svaret att det skulle stå ( S ). I januari var svaret från SKR ” Det går att enbart sätta streck (-) men det kan vara pedagogiskt att skriva ( tidigare S ) med hänsyn till att inplacering på ledamotens plats ska ske från s-listan.

Fråga 3: Är dialogen diarieförd ?

Svar : Nej.

Fråga 4 : Vem beordrade ändringen av kommunens första beslut ?

Svar: Undertecknad.

Fråga 5: Fanns det yttre påverkan dvs utanför presidiet ?

Svar : inte annat än svaren från SKR.

Fråga 6 : Vem tog initiativet till att fråga SKR ?

Svar: Undertecknad.

Fråga 7 Angående protokoll bakåt i tiden ?

Svar: Det går inte att ändra i efterskott.

Fråga 8 : Vad händer om jag inte ka delta på fullmäktige

Svar : Ersättare från (s ) går in på din plats.

Fråga 9 : Och skall jag utse egna ersättare?

Svar : Nej

Fråga !0: Samma som frågan ovan, om jag skriver in mig i något parti vad gäller då ?

Svar : Se svar fråga 8.

Jan-Crister Jonsson Kommunfullmäktiges ordförande ( S )